
2005年度　線形数学 II　演習問題 (3)

1. Aを以下の行列とし, V を連立１次方程式Ax = 0の解全体のなすR3の部分ベクトル空間とす

る. このとき, V の次元と基底を求めよ.

(a) A =




1 2 3
4 5 6
7 8 9




(b) A =




1 1 1
1 1 2
1 1 3




(c) A =




1 0 1
0 1 1
2 −1 1




(d) A =




1 1 −1
2 2 −2
−1 −1 1




(e) A =




1 1 7
1 −1 −1
2 −1 3




2. 次の行列Aの定める１次写像 TA : R3 → R3について, ImTA および KerTAの基底を求めよ。

(a) A =




1 −1 2
1 1 −1
1 −5 8




(b) A =




1 2 3
3 1 2
1 1 1




(c) A =




1 3 2
1 0 2
2 1 4




(d) A =




1 1 −1
−1 −1 1
2 2 −2




(e) A =




1 3 −5
2 1 0
1 0 1





